A" Sefala con una "X" la opcion de respuesta

que consideres correcta.

Competencia interpretativa

¢

A
B.
C
D.
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Una planta con flores que
estaba sembrada en una
matera, no se encuentra en su
lugar. Lo que probablemente
sucedio fue que la planta

estaba aburrida y se fue.
la movio una persona.
fue movida por la brisa.
salié a tomar el Sol.

@7 De acuerdo con la lectura, el

"2

A.

B.

C.

D.

sonido se puede definir como
un tipo de energia producida
por el movimiento de rotacion
de la Tierra.

un tipo de energia producida
por el movimiento de traslacion
de la Tierra.

energia en movimiento que se
propaga por el aire en forma de
ondas.

la trayectoria de desplazamiento
que registra un cuerpo en el

espacio.

Durante la rotacion que realiza
la Tierra, una persona puede

divertirse por un dia 'y
descansar toda la noche.
ir de paseo un fin de semana a

San Andrés.

Competencia propositiva

c. divertirse por dos dias
y una noche completa.

D. estudiar muy juiciosa todo
un ano en el colegio.

Competencia argumentativa

/\3 Paula y Sebastian apuestan

una carrera para ir de un lugar
a otro. Si Paula quiere ganar la
carrera, lo mejor es que escoja
un camino en

A. linea recta, porque ésta es la
distancia mas corta entre dos
puntos.

B. zig zag, porque de esta manera
el recorrido que hace es menor.

c. forma circular, porque de
esta manera el recorrido
es menor.

D. forma ondulada, porque
ésta es la forma de
reducir la distancia.

A" Escribe dos aprendizajes
que hayas logrado con
este ejercicio.



